

玩转魔方

市实验小学小记者 刘儒畅

“咔咔咔、咔咔咔”，听，这是什么声音呀？哦，原来是我在玩魔方时发出的声音。

有一次，我在电视上看到一位大哥哥表演玩魔方，他的手指灵活地上下翻飞、迅疾如风、快如闪电，短短一分钟就把魔方原本色彩混乱的6个面全部都复原了。我看了吃惊地睁大了眼睛，妈妈看了拍手叫绝，爸爸看了伸出了大拇指，大家都觉得这个大哥哥实在是太厉害了。我心悦诚服又心痒难耐，要是能像他那样玩转魔方该多好呀！

其实，玩魔方是有规律可循的，而且有严格的公式和步骤。我每天都按照妈妈教的公式和步骤练习魔方，但还是觉得很难，都不知道失败了几百上千次。每当我练习烦了想放弃的时候，妈妈总会鼓励我：“世上无难事，只怕有心人。只要坚持，你就会获得成功。”终于有一天，魔方上的每一个小方块都在我的转动下移动到了正确的位置上来，在那一瞬间，我感觉真的是太不可思议了，我也可以复原魔方了！爸爸摸了摸我的头，欣慰地笑了，妈妈则给了我一个大大的拥抱，我的心里乐开了花！

通过学魔方，我明白了一个道理：不管做什么事情，只要你认真对待，坚持到底不放弃，就一定会获得成功！你觉得我说的对不对呀？

指导老师：王夫强

曲阜游学记

市实验小学小记者 张乘祎

我们淮北小记者团又组织了一次外地游学，你猜我们去哪啦？对啦，是曲阜！

那天早上我们坐着车来到了孔庙门口，我们下了车，走进孔庙，遇到了好几道门，有棂星门、圣时门、大中门、同文门。

导游叔叔告诉我们，孔庙有两千多年的历史了，庙里的柏树象征万古长青。听完导游叔叔的讲述，我们来到了奎文阁，奎就是奎星，相传他很有学问，但因为长相丑陋而没有考中状元，最终他的不懈努力感动了考官，终于考中了状元。

看完了孔庙，我们又去参观了孔子研究院，在研究院里，我们又知道孔子出生在尼山，他有弟子三千人，其中成才的有七十二人。我们还知道古代以六艺取士，而孔子精通六艺，所以被称为至圣。

了解了关于孔子的知识，我们来继续了解关于孟子的知识。我们前往孟庙，同样经过了几道门，有泰山气象门、圣承门等。庙里有一种树叫流苏树，听导游叔叔说，流苏树开的花叫流苏花，特别的香。但流苏花的花期特别短，只有一两个月就落花了，但真幸运，我们去的时候正好是流苏花开的时候呢。

我喜欢这次游学，我大开眼界，懂得了很多知识。

指导老师：王夫强

今天吃过晚饭，爸爸妈妈带我来到了相山公园。

到了公园门口我感觉有一丝丝恐怖的气息，只要风一吹，一枝花细长的树枝摇啊摇啊，很像一只只怪物在向我们招手，发出哗哗的叫声。

幸好我们走的是大道不是羊肠小道。你们猜我们为什么走大道，不走小道呢？哈哈，是因为大道走的人多这样我就不害怕了呀！可是这一点

夜幕降临，一股清凉的秋风走过田野，穿过小巷，把树叶吹得沙沙直响。调皮的月亮，招呼暗淡的星星，一起湮没在云朵之中。

吃完团圆饭，大人们坐在院子里聊天，我和几个小伙伴觉得无聊，决定去捉蟋蟀。于是我们打着手电筒，拿着小瓶子来到田头。四周“蚰蚰，蚰蚰……”地叫声，此起彼伏。我们猫着腰小心翼翼地拨开青草，掀开砖头，发现了一只大蟋蟀。它舞动两只触角，正得意地鸣叫呢！一看情况不妙，它立刻用那两条健壮有力

早晨起床，外面下着毛毛雨。我看着毛毛雨，伤心欲绝地刷牙洗脸。因为这一天可是我们无比期待的秋游呀！但是，妈妈告诉我，也可能一会雨停了就可以去秋游。我兴奋不已，然后所有的动作都变得飞快。背着书包，拿着零食包，做好两手准备。心里默默祈祷，老天爷啊，赶紧停雨吧，我们要去秋游！到了学校，有的同学怕不能去秋游，伤心地哭了。然后老师宣布正常秋游，同学们欢呼起来，我听到学校所有的地方都是欢呼声和尖叫声，看来大家都是一样的心情啊。我们

夜游公园

市实验小学小记者 邵峰泽

也不符合我现在的心情，因为我们脚下的路越走越窄，一直窄到只能走两个人！走到这，一阵阵清脆的蚰蚰叫声开始响起，蚰蚰真像在讨论明天玩什么游戏。

第一只好像说：“我们明天玩什么游戏呢？”第二只说：“玩猫和老鼠吧！”第三只说：“不行，因为……”慢慢地我听入迷了。就在这时差点和爸爸妈妈走散了，幸亏我跑得快又跟上了爸爸妈妈。这条路不知怎么的，

不寻常的中秋夜

市实验小学小记者 张轩鼎

的大长腿，连蹦带跳逃出我们的包围圈。我们紧追不舍，连围带堵。正捉得高兴，旁边黑乎乎的玉米地传出窸窸窣窣的声响。我们马上停下来，睁大眼睛向玉米地望去，有几排玉米轻轻地晃动，声音由远及近。这时，天已经黑透了，伸手不见五指，各种不好的想法涌上心头。是小偷？是强盗？是人贩子？……紧张得我两腿直哆嗦，手心直冒冷汗。我壮着胆子，大声吼了一下：“谁呀？”从玉米地里跑出几条野狗，大家才松了一口气，原来是虚惊一场。

美好的秋游

市实验小学小记者 周杨一依

穿着雨衣，顶着毛毛雨，排队向着我们秋游的目的地——相山公园，出发！

真是天公作美，我们到了公园雨就全停了。我和朋友们铺着毯子坐在一起分享我们带的美食。忽然，一阵清风吹着旁边的花朵带来一阵清香，从我们脸颊上拂过，似乎是秋姑娘送给我们每人一朵鲜花。我顿时觉得心旷神怡，秋天多么美好啊！我们一边玩儿一边吃，玩得不亦乐乎。又来了一阵风，大树点了点头。我猜他可能在说：“孩子们，开心地玩吧，健康地成长吧，我们会陪着你们长大”。

一开始还有路灯，但到了这连个路灯的影子都看不见！我觉得相山公园应该再装一点路灯，因为我现在都快被吓死了。

我们回来的时候树枝摇得更狠了，蚰蚰叫得更响了！我一路小跑。到家了我像被抽去骨头一样，软绵绵地躺在沙发上。因为我经历了一次既刺激又有趣的旅程，所以我没有劲再走了。

今天的旅程真有趣啊！

我弯下腰，继续捉蟋蟀，才发现那只大蟋蟀早已逃得无影无踪。我只好重新寻找。当我去挪动石头时，壮壮大喊：“蛇！”我来不及思考，拔腿就跑，身后传来了一阵哄笑。我上当了！

在大娘的催促中，我们往家走。身后的玉米、大豆、野狗、房屋、树木、蟋蟀，离我们越来越远。感谢这个充满了童真童趣的中秋夜。足足两个多小时的玩耍让我学会了遇事要沉着冷静、勇敢去面对一切！

指导老师：吴墨翠

愉快的时间总是过得飞快，很快就到了下山的时间。我们拍了大合影就依依不舍地走了。可是老天爷又跟我们开了个玩笑，雨又下起来了，而且比早上下得还大一点。有的人没带雨披，带着的就把雨披放在头顶，两个人顶一个。我们跑着回了教室。女生们的头发完好无损，除了裙子上有一些雨滴。可是男生一回来呢，头发都湿漉漉的，全都塌下来了，大家都哈哈大笑起来。

今年的秋游哭过，笑过，淋过雨，却是我觉得最美好的一次秋游！